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Montering dekorplanka

Utförs i samband med montering av fronter och dörrar
Skall du montera dekorbräda för fasta klammer och bleck gå till steg 4
Skall du montera dekorplanka med skarvbeslag se sidan 3 innan montage påbörjas

Fäste för dekorplanka (A & B) monteras på stolpar med vagnsbult 
M10x70 & flänsmutter M10 samt självborrande skruv (C) enligt bild 1
-Se till så dekorblecken är på samma sida på höger och vänster stolpe

När stolpen vinklas ut monteras överliggare samt fyllning (bild 2)
-Se monteringsanvisning för Optimal3 del2

Stolpen ställs tillbaka och skruvas fast (bild3)
-Se monteringsanvisningen för Optimal3 del2

Dekorplanka monteras nerifrån och upp enligt bild 4 
-Dekorplankan kan behöva kapas både på längden och bredden beroende på 
val av material

Borra hål i dekorplankan och montera dekorbleck (bild 5)
-Använda vagnsbult M8x45 samt flänsmutter M8
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Skarvbeslag Dekorbläck

Bild 7

Sid 3

-Använda vagnsbult M8x45 samt flänsmutter M8
Borra hål i dekorplankan och montera dekorbleck (bild 7)

Bild 6

Montering skarvbeslag dekorplanka

Är fronten/väggen bred kan det behövas ett skarvbeslag för dekorplankan

Skarvbeslag stoppas in i gallerprofilen nerifrån och upp (bild 6)
-Se till så dekorblecken är på samma sida som höger och vänster stolpe

Dekorplankorna monteras nerifrån och upp enligt bild 4 
-Dekorplankan kan behöva kapas både på längden och bredden beroende på 
val av material och placering av skarvbläck


